

Кто сегодня на Олимпе?

В Москве 28 июня состоялось торжественное вручение Национальной премии «Российский строительный Олимп». Этой премией награждаются лучшие компании, организации и специалисты строительной отрасли по итогам ежегодно проводимого конкурса. Программа «Российский строительный Олимп» действует с 1997 года. Она осуществляется по согласованной инициативе общественных организаций строительного комплекса России при поддержке Федерального агентства по строительству



Лауреаты премии «Российский строительный Олимп 2007» ООО «МЕКА-РОССИЯ» г. Самара (начальник отдела маркетинга ООО «МЕКА-РОССИЯ» А.В. Лапко)

и ЖКХ, администраций субъектов Федерации, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Российского научно-технического общества строителей, Международного союза строителей и других заинтересованных организаций.

Основной целью программы «Российский строительный Олимп» учредители считают информационное обеспечение и повышение прозрачности рынка строительства, стройматериалов и оборудования. За десять лет существования программы был составлен и постоянно обновляется реестр ведущих и самых надежных строительных организаций. Задачами программы является выявление и продвижение на рынке ведущих строительных компаний, проведение комплексной экспертизы их деятельности и выдача ответственных рекомендаций потенциальным клиентам, создание условий для привлечения дополнительных инвестиций в строительство, освещение в средствах массовой информации событий, происходящих в строительной сфере.

На получение премии «Российский строительный Олимп» могут претендовать компании, которые занимают лидирующее положение в своем сегменте, успешно реализуют производственные обязательства, руководствуясь принципами профессиональной и деловой этики и сотрудничества, имеют высокие финансово-экономические показатели и положительную динамику развития. Кроме того,

претенденты на награду должны принимать участие в строительстве уникальных, крупных и сложных объектов, имеющих большое значение для экономики страны, и обеспечивать продвижение на российском рынке новых и прогрессивных технологий и услуг.

Работу по отбору претендентов по соответствующим номинациям – а их около тридцати – осуществляют экспертный и общественный советы. Экспертный совет, возглавляемый вице-президентом РНТО строителей, академиком Российской академии архитектуры и строительных наук **Юрием Баженовым**, устанавливает критерии отбора компаний и методы проведения экспертных работ. Общественный совет во главе с председателем Комитета ТПП РФ по предпринимательству в сфере строительства и ЖКХ **Ефимом Басиным** осуществляет методологическое руководство и информационную политику.

Лауреатами премии «Российский строительный Олимп-2007» стали ООО «Атомэнергомонтаж», Московская область, г. Мытищи, ЗАО «БЭТА Инвест Групп», г. Москва, ООО «МЕКА-РОССИЯ», г. Самара, ЗАО «Мосфундаментстрой-6», г. Москва, ЗАО НПВО «НГС-Оргпроектэкономика», г. Москва, ООО «СМП-99» («Строительно-монтажный поезд-99»), г. Москва, ЗАО «Строительство Монтаж Услуги-333», г. Москва, ОАО «Таганрогстальконструкция», г. Таганрог, ООО «ЭЛКОН», г. Самара.



Награды «Строительного Олимпа»

Наградами и премиями в персональных номинациях отмечены: председатель комитета Торгово-промышленной палаты по предпринимательству в сфере строительства и ЖКХ Е.В. Басин, генеральный директор ОАО «Мостелефонстрой» А.Д. Шмаков, генеральный директор ООО «СМП-99» В.А. Туров.

Ряд российских предприятий и компаний получили репутационные сертификаты программы «Надежные организации строительного комплекса». Среди них, в частности, московское ЗАО НПВО «НГС-Оргпроектэкономика» – ЕСМОС, специализирующееся на инженеринговых услугах по инвестиционным проектам нефтяной и газовой промышленности и проектировании объектов нефтяной и газовой промышленности.